



Kisláng Község Polgármestere  
8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

## T Á J É K O Z T A T Á S

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az Alaptörvény 53. cikke értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető elemi csapás vagy ipari szerencsétlenség esetén, valamint ezek következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzetet hirdet ki, és sarkalatos törvényben meghatározott rendkívüli intézkedéseket vezethet be.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Magyarország Kormánya a 41/2020. (III.11) számú rendeletében intézkedéseket vezetett be a koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt, melyekre figyelemmel a következő helyi döntésekről tájékoztatom Önöket:

1. Tekintettel arra vonatkozóan, hogy 2020. március 16. napjától(hétfőtől) a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményeket, nem mehetnek be az iskolába, Magyarországon digitális munkarendre/oktatásra állnak át a koronavírus-járvány miatt, Kisláng Község Önkormányzata **2020. március 17. napjától (keddtől) továbbra is biztosítja a gyermekek étkeztetését a Kislángi Tamási Áron Általános Iskola tanulói részére az alábbi lehetőséggel:**

**A Szülő/Törvényes képviselő/Meghatalmazott az ételt az Intézmény étkezdéjéből saját ételhordóban elviheti.**

Kérjük a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy amennyiben gyermekük részére igénybe kívánják venni az étkeztetést, úgy azt szíveskedjenek **2020. március 16. napján (hétfőn) 8.00 és 16.00 óra között a Kislángi Polgármesteri Hivatal 06/22-435-502-es telefonszámán jelezni.**

Kisláng Község Önkormányzata – a **Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda nevelésében részt vevő óvodába járó, valamint az óvodát óvodai igazolással igénybe nem vevő (otthon tartózkodó) gyermekek részére is a fenti feltételekkel biztosítja az étkeztetését.**

Kérjük a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy amennyiben a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodába járó, azonban az óvodai nevelést óvodai igazolással igénybe nem vevő(otthon tartózkodó) gyermekek részére igénylik az étkeztetést, úgy a fenti határidőben és telefonszámon szíveskedjenek jelezni igényüket.

2. **Kislángi Polgármesteri Hivatal 2020. március 16. napjától ügyeleti rendben látja el feladatait.** Korlátozott személyes ügyfélfogadás előzetes telefonos bejelentkezés alapján történik a 06/22-435-502-es telefonszámon. Egyebekben az ügyintézés elektronikus felületen, valamint a [hivatal@kislang.hu](mailto:hivatal@kislang.hu) hivatalos e-mail címen lehetséges.

3. A **Kislángi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat** 2020. március 16. napjától – **korlátozott személyes ügyfélfogadás** mellett – látja el a tevékenységét. A Szolgálat a 06/22-435-502-es telefonszámon hívható.

4. A **Házi Segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatellátást** az intézkedések nem érintik, az ellátást Kisláng Község Önkormányzata **változatlanul biztosítja**. Kérjük az ellátásra jogosultakat, hogy a gondozónő munkáját az előírt óvintézkedések betartásával szíveskedjenek segíteni.

5. A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodában az ellátás továbbra is biztosított, azonban **biztosítjuk azon lehetőséget, hogy az egészséges gyermeket a megelőzés és a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében az óvodai nevelésből a Szülő/Törvényes Képviselő otthon tartsa. A hiányzást ezen időszak alatt az óvoda igazolja! Az óvodai hiányzás igazolt távollétnek minősül!**

Amennyiben 2020. március 16. napjától úgy dönt a Szülő/Törvényes képviselő, hogy egészséges gyermekét megelőzés céljából szeretné otthon tartani, akkor ennek tényét hétfőtől jelentse az óvoda elérhetőségén (06 22 435 544), vagy az intézményvezetőnek személyesen, vagy a 06 30 855 3429-es telefonszámon, vagy az óvodapedagógusoknak a csoportoknak létrehozott zárt facebook csoportban.

**Természetesen, aki fentiek ellenére is szeretné gyermeke részére az óvodai nevelésben való részvételt 2020. március 16. napjától is igénybe venni, továbbá a gyermek otthoni elhelyezését, felügyeletét nem tudja megoldani, úgy az óvodában várjuk és biztosítjuk a teljes körű ellátást a gyermekek részére.**

**Nyomatékosan felhívom a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodába járó gyermekek Szüleinek/Törvényes képviselőinek figyelmét, hogy beteg gyermeket – a többi gyermek, valamint a dolgozók védelme, a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében - kérjük, ne vigyenek az intézménybe, az ő fogadásukat az intézményvezető megtagadja.**

**A fentiek további intézkedés bevezetéséig érvényesek!**

**Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a koronavírussal és a veszélyhelyzetben alkalmazott jogrenddel kapcsolatban csak a hivatalos ([www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu)) tájékoztatási felületeket vegyék igénybe!**

**Kisláng települést érintő intézkedéseket Kisláng község honlapján ([www.kislang.hu](http://www.kislang.hu)), továbbá az önkormányzat facebook oldalán teszem közzé.**

**Kérek mindenkit, hogy tanúsítson fegyelmezett, felelősségteljes magatartást, maradéktalanul tartsa be a veszélyhelyzeti szabályokat és fokozottan figyeljen embertársaira.**

Kérem a tájékoztatóban foglaltak szíves elfogadását és betartását.

Kisláng, 2020. március 14.

Tisztelettel:

Rumpler Tibor  
polgármester

